

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O NACRTU PRAVILNIKA	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	NACRT UPUTA ZA PRIJAVITELJE U PROGRAM DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA NEPROFITNIM MEDIJIMA
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	MINISTARSTVO KULTURE
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	27.05.2014. – 06.06.2014.
Naziv/ime sudionika/ce savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i sl.) koji daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt zakona, drugog propisa ili akta	<i>GONG</i> <i>Trg bana Josipa Jelačića 15/4</i> <i>10000 Zagreb</i> <i>T: +385 (0) 1 4825 444</i> <i>F: +385 (0) 1 4825 445</i> <i>E: gong@gong.hr</i> <i>www.gong.hr</i> <i>www.facebook.com/gong.hr</i>
Tematsko područje i brojnost korisnika koje predstavljate, odnosno interes koji zastupate	<i>Demokratizacija</i>
Ime i prezime osobe/a koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za zastupanje	Saša Šegrt, Andreja Žapčić, Danela Žagar, Jelena Berković
	<u>Kontakt</u> E-mail: sasa@gong.hr Telefon: 01 4825 455
Datum dostavljanja obrasca	6. lipnja 2014.
Jeste li suglasni da se ovaj obrazac, s nazivom/imenom sudionika/ce savjetovanja, objavi na internetskoj stranici nadležnog tijela? ¹	DA NE
Načelne primjedbe na predloženi Nacrt Uputa za prijavitelje na Program dodjele sredstava neprofitnim medijima.	<p>Načelno, bit će neophodno uskladiti Upute za prijavitelje i natječajnu dokumentaciju s Konačnim prijedlogom Zakona o računovodstvu i financijama neprofitnih organizacija što ga u ovom trenutku Ministarstvo financija priprema za drugo čitanje u Hrvatskom saboru.</p> <p>K tome, bit će neophodno uskladiti kriterije za upis elektroničkih medija, posebno elektroničkih publikacija, u Upisnik Agencije /Vijeća za elektroničke medije s kriterijima iz Uputa.</p> <p>U odnosu na Određenje neprofitnih medija, preporučamo:</p> <ul style="list-style-type: none"> - definirati da su „obrazovne i manjinske ustanove, studentske udruge, školske udruge te udruge građana i druge nevladine udruge s pravnom osobnošću“ nakladnici, a ne mediji;

¹ Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka (NN 106/12), osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera. Anonimni, uvredljivi ili irelevantni komentari neće se objaviti.

- definirati da su „plaće limitirane“ u smislu iznosa koji se odnosi na financiranje iz javnih sredstava kako bi se nakladnicima osigurala sloboda pribavljanja sredstava iz drugih izvora.

U odnosu na „Tko se ne može prijaviti?“ potrebno je proširiti definiciju „neprofitnih nakladnika televizije i/ili radija kojima je Vijeće za elektroničke medije izreklo opomenu u prethodnih 12 mjeseci“ s nakladnicima elektroničkih publikacija.

U odnosu na „Planirani iznosi i ukupna vrijednost Programa“, preporučamo predloženo alternativno rješenje.

U odnosu na „Sadržaj financijskog obrasca“, preporučamo alternativno rješenje radi transparentnosti donošenja odluka te jasno definiranje odvojenih kolona – za ukupni financijski plan te za dio plana za koji se sredstva traže na natječaju.

U odnosu na „Povjerenstvo za neprofitne medije“, preporučamo obaveznu objavu Pravilnika o radu Povjerenstva za neprofitne medije. K tome, potrebno je razjasniti ulogu „izjave o nepostojanju sukoba interesa i nepristranosti pri odlučivanju“ jer je upitna vjerodostojnost takve izjave ukoliko je ona potpisana *bianco*, tj. prije podnošenja prijava. Općenito i načelno, stav je GONG-a da sukob interesa ne treba kriminalizirati, nego njime treba upravljati na način da se, prilikom (samo)identificiranja sukoba interesa, osobi omogući izuzimanje iz donošenja odluke o konkretnom slučaju.

U odnosu na „Kriterije za procjenu prijave“ preporučamo detaljnije pojašnjenje indikatora „Različitost kuta gledanja odnosno pristupa u prikazu pojedinoj temi“ te njegovo prebacivanje u drugi krug natječaja i smanjenje vrijednosti u odnosu na „Doprinos afirmaciji građanskih, političkih i socijalnih ljudskih prava“ i „Ispunjavanje funkcije nadzora ekonomski i političkih moćnih“. K tome, „profesijske standarde“ bilo bi korisno uključiti u prvi krug natječaja, a neophodno je u njih uključiti i odgovornost medija za objavu i pronosnje neprimjerenog i/ili zabranjenog sadržaja (govor mržnje, diskriminacijski govor, *inflammatory speech*). Također, poželjno je omogućiti Povjerenstvu da prilikom odlučivanja uzme u obzir eventualno nezadovoljstvo kvalitetom provedbe projekta iz prethodnog natječaja, posebno ukoliko bi bilo primjedbi u odnosu na financijski izvještaj. U odnosu na „Udio vlastite proizvodnje“ neophodno je razjasniti da se pozitivno vrednuje količina originalnih autorskih djela, dok se neprimjerenost prenošenja sadržaja vrednuje negativno. U odnosu na „Broj radnika“, neophodno je detaljno pojasniti definiciju „broja zaposlenih“ u smislu trajanja ugovora (neodređeno ili određeno, s ili bez prekida, trenutak potpisivanja ugovora,...).

U odnosu na „Popis dokumentacije“, neophodno je pojasniti trenutak od kojeg se mjeri starost preslike izvotka iz odgovarajućeg registra – od datuma objave poziva na natječaj ili od datuma podnošenja prijave u 2. krugu. K tome, neophodno je detaljno pojasniti „presliku odluke o sastavljanju financijskoga izvješća koju je usvojilo upravljačko tijelo podnositelja te preslika Knjige primitaka i izdataka za 2012. godinu“. Naime, treba imati na umu da, uz organizacije koje ne moraju sastavljati financijska izvješća, postoje i organizacije koje moraju podnositi mjesečne, kvartalne i godišnje izvještaje Poreznoj upravi, pa nema razloga da te izvještaje ne dostavljaju Povjerenstvu (tim više što neke organizacije, poput GONG-a, redovito objavljuju

	<p>svoje godišnje narativne i financijske izvještaje), tako da bi prijavitelji koji su obavezni sastavljati financijsko izvješće trebali predati <i>presliku financijskoga izvješća o poslovanju udruge u prethodnoj godini (koju je ovjerio Državni ured za reviziju)</i>. K tome, radi transparentnosti financiranja medija nevladinih udruga, neophodno je pojasniti način razlikovanja primitaka i izdataka kako za medij tako i za ostale aktivnosti udruge.</p> <p>U odnosu na „Rok za slanje prijave“ logično je da rok za objavu Javnog poziva treba pomaknuti s 9. lipnja 2014. na termin koji će omogućiti Ministarstvu da prije objave natječaja objavi Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o ovim Uputama.</p>
--	---

Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektronske pošte:

javna.rasprava-neprofitni.mediji@min-kulture.hr, zaključno do: 6. lipnja 2014.